. Les vibrations de S et de P sont :

- On obtient :

1) ’onde qui arrive en P s’écrit :

, . d
. 8p =s5pSinw (z‘ — -) = sp sin(wt — kd) (1
A J

a) En phase, si le déphasage kd = 2nm (n entier) d’o :
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b) En opposntlon de phase sid = Crn+1) —g

d’oi : B
Vi =85Hz; 14=255Hz; 14 =425Hz j/

' 2) Soit d’ 1a distance entre S et le point M. Pour que M soit en phase avec P, il faut

que :

PM=n\ - otn est un entier tel que nA <d 2.

d .
Le nombre N de ces pomts est donc la partie entiére de X avec d = 2m et
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On obtient trois points M vibrant en phase avec P,'soit ;.

dj=135m; &=070m; dj=005m 3



